2 KJace

KouTposbHast padora mo marematuke 3a 2 nojayroaue (odpasemu)

1. Pemu 3amauy:
B marasune Obuto 100 Kr KpacHBIX M KENTHIX A0J10K. 3a AeHb npoAanu 12 Kr
KENTbIX U 18 Kr KpacHbIX s10J10K. CKOJIBKO KHJIOTPAaMMOB sI0JI0K 0CTajIoCh?

2. Berunciu, 3anuchiBas peiieHre CTOJIOUKOM, U ClIeNIail MPOBEPKY:
94 + 38 = 62 -39 =

3. Beruucau:

6-2= 16:8= 92 —78+17 =

20:2= 2-4= 60 — (7 + 36) =

4. CpaBHH M TIOCTaBb BMECTO 3BE3JIOUKH 3HAK «<», «>» HITU «=».

4 nec. * 4 en. 51m *9 cm 90-43* 82-20

7 en. * 1 nec. 4dom7cem *7 1M 4 cMm 67 +20 *50+ 34

5. HauepTtu npsMoyroapHUK co cTopoHaMu 6 u 2 cM. Halinu ero nepumerp.

6 *. Y Mapunsi 0bu10 50 py6steit. [1ana nan eit 3 monetsl. Beero y Heé ctano
70 pyOuet.
Kakue MoHeTsl nan mana Mapune?



